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A Zala Tavasz Kupa évadnyitó küzdelmeit évek óta a ZTC szervezi, melyet ezúttal is a 
zalaegerszegi Alsóerdő terület nyugati oldalán rendeztünk meg.  
 
A terepengedélyeket a Zalaerdő Zrt. Zalaegerszegi Erdészetétől még januárban megkértük. 
Ezt a kényszerű időpont módosítás miatt a verseny előtt 3 héttel újra megkértük. A időpont 
módosítás oka: A korábbi megyén belüli egyeztetés ellenére a másik zalai egyesület ugyan 
arra a napra (április 2.) tett egy helyi versenyt. Az inkorrekt lépés ellenére, jobbnak láttuk a 
versenyünk időpontjának áthelyezését.  
Az engedélyezés a cél területét és parkoltatást is érintette, ezek tervezett kialakítását is 
támogatta az erdészet. Az engedélyben kért területeket (azáleákkal borított domboldalak) nem 
vettük igénybe, ezeket a térképeken tiltott területként ábrázoltuk. 
 
A versenyhez a ZTC által kiadott, felújított, térképet használtuk, a térkép ábrázolása az IOF 
jelkulcs szerint, a jelkulcsi előírásokat alkalmaztuk. 
A verseny pályakitűzője a terepet jól ismerő a térképet készítő gyakorlott versenybíró volt. 
Erdészeti munkálatok miatt a terep egy része nem volt használható, de így is megfelelő 
méretű, minőségi terepen lehetett pályákat kitűzni.  A tervezett pályák megfeleltek a regionális 
rangsoroló verseny követelményeinek, mind hosszában, mind technikai feladataiban. A 
versenyzők visszajelzései alapján érdekesek és izgalmasak voltak. 
A térkép időben a pályakitűző rendelkezésére állt, így az előkészítő munka folyamatos volt. A 
pályakitűző folyamatosan együtt dolgozott az ellenőrzőbíróval.  
 
A verseny meghirdetése az időpont módosítás miatt érthetően késett. A kiírás az mtfsz.hu-n 
elérhető volt.  
A nevezések túlnyomó többsége határidő lezárta előtt beérkezett, a pótnevezők számára üres 
helyeket hagytunk a rajtlistában.  
A verseny értesítője a verseny előtt 5 nappal, a rajtlista a verseny előtt 4 nappal került 
nyilvánosságra. Ez többször kiegészítésre került a sok pótnevezés miatt. 
A verseny eredményei folyamatosan követhetőek voltak on-line közvetítésnek köszönhetően, 
a végeredmény néhány órával az eredményhirdetést követően már elérhető volt az interneten. 

 
A versenyen 6 egyesületből közel 100-an álltak rajthoz. 
A versenyt a sok tapasztalattal rendelkező rendezői gárda bonyolította le, mely során mind a 
rajtoltatás, mind a célba érkeztetés zökkenőmentes volt. A felvezetés időben lezajlott, a 
további előkészületek befejeződtek, a jelentkeztetés időben lezárult. A szalagozásokon is 
előfutó ellenőrizte a felvezetés pontosságát.  
A „0” idő pontos volt. 
 
A versenyre panasz, óvás nem érkezett. 
A verseny dobogósai érem díjazásban részesültek, a felnőtt és utánpótlás kategóriák 
győztesei tiszteletdíjat (Deacathlon utalványt) vehettek át. 
A versenyt kellemes tavaszi időben rendeztük meg. 
 
Összességében egy jó hangulatú versenyt rendezhettünk, melyről a résztvevők kellemes 
élményekkel távoztak. 
 
 
Zalaegerszeg, 2022.04.26. 
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